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YBaxaemniir Erop! Takasi KapTuHa BO3MOXKHA IIPU IICUXOT€HHBEIX PACCTPOMCTBAX UM 0COOEHHOCTSIX
XapakKTepa (M3TUIIHAS 3aCTEeHUNBOCTh, 3aMKHYTOCTh), TN0O IIPX BPOKAEHHBIX aHOMAJIASIX Pa3BUTHUSA
MOYEBOT0 Iy3LIPS ¥ YPETPHL. B mo6oM crydae oOcriefoBanrue HeOOXOAUMO: KOHCYIIbTaIUs
HeBpoJiora, obimit aHanu3 Mouu, Y3U (modek, MOUeBOT0 ITy3kbIPs C OIpeneeHneM KOJINYeCcTBa
OCTaTOYHOU MOYHM, IIPEACTAaTeIbHOM XKeJe3Hl), UCTOCKONINIO, ypeTporucTtorpaduio. [Tocme sToro
MOXKHO TIpeiBapUTENIbHO T'OBOPUTE O MpuuKnHax Bamero Hegyra. [1o o6ciiefoBaHNUs CUUTAI0
IpexkeBpeMeHHEIM Ha3HaueHre Kakux Obl TO HU OBUIO ITpenapartoB. [TummTe, ecnu OyOyT elile
BOIIPOCHI.



